

Cél a közneveléssel kapcsolatos papíralapú ügyek teljes körű elektronizálása.



BÁI – Beiratkozás általános iskolába

Az óvodai ellátás után a tanköteles és iskolaérett gyermeket a szülő/gondviselő köteles beírni a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára.

A beiratkozást a gondviselő kezdeményezi kérelem benyújtásával, elektronikus űrlap formájában.



TMGI – Tanulói mulasztás igazolása

A magyar köznevelési intézményekben lehetőség van arra, hogy a gondviselő kérelmet nyújtson be a tanuló hiányzásának igazolására magánjellegű okokból (általában rövid távú mulasztás esetén).

A mulasztás igazolását a gondviselő vagy a nagykorú tanuló kezdeményezi a kérelem benyújtásával, amely a benyújtást követően ügyiratszámot kap, és automatikusan hozzárendelődik a tanuló osztályfőnökéhez.



IEDM – Igazgatói engedély diák mulasztásának igazolására gondviselői kérelem

A magyar köznevelési intézményekben lehetőség van arra, hogy a gondviselő kérelmet nyújtson be a tanuló hiányzásának igazgatói engedélyezésére, bármilyen okból (pl. utazás, családi esemény).

A kérelem benyújtását a gondviselő vagy a nagykorú tanuló kezdeményezi.



OTCSK – Osztály vagy tanórai csoport váltóztatási kérelem

A magyar köznevelésben adott intézménnyel tanulói jogviszonyban lévő tanulók kérelmezhetik az intézményen belül másik osztályba vagy tanulói csoportba történő átsorolásukat, amely osztályfőnöki és/vagy szaktanári javaslattétellel és igazgatói döntéssel, az intézményen belüli egyedi eljárás keretében valósulhat meg.

A kérelem benyújtását a gondviselő vagy a nagykorú tanuló kezdeményezi.



ÁK – Üzenetváltás a rendszer felhasználói között

Ezzel a funkcióval a felhasználók elektronikus üzeneteket és csatolmányokat küldhetnek egymásnak az intézményen belül. A vezetői jogosultsággal rendelkezők az intézményen kívülre, a fenntartó számára is küldhetnek üzenetet.



A KRÉTA rendszer e-Ügyintézés modul általános használatával kapcsolatban többet megtudhat a tudasbazis.ekreta.hu oldalon.



A KRÉTA rendszer használatával kapcsolatos videókat a KRÉTA Youtube csatornáján láthatják. (KRÉTA Videótár)